

Прибыль,

оперетта

и... футбольный мяч



Управление механизированных работ, относящееся к тресту Центргазпромстрой, находится на окраине Люберец и, наверное, мало кому известно. Тем более, что еще совсем недавно организация находилась в числе убыточных. Трудно сказать, как бы сложилась судьба управления, не приди новый инициативный руководитель — Ю. К. Яблонский. Его назначение совпало с пробой новых экономических «рельсов». И вот первый итог хозрасчета: за один только год предприятие покончило с убытками. Более того — уже получена весомая прибыль.

Немалое место в жизни дружного коллектива занимает искусство, физическая культура, развитию которой здесь уделяется большое внимание. (Беседу нашего корреспондента с Ю. К. Яблонским читайте на 2 странице).

На снимках: в гостях у коллектива УМР артисты Московского театра оперетты (слева), зрители довольны... Фото Сергея Антонова.



Готовимся к выборам

Встречи

с кандидатами

Сколько

бюллетеней?

Читатели «Люберецкой правды» нередко спрашивают, сколько же депутатов они должны избрать 4 марта? Вопрос понять можно: много округов и много выдвинуто кандидатур.

Как нам сообщили в организационном отделе исполкома Люберецкого горсовета, жители г. Люберецы 4 марта на избирательных участках получат 4 бюллетеня. Они должны будут избрать двух народных депутатов РСФСР: по 10-му национально-территориальному округу и по 75-му городскому территориальному округу. Кроме того, предстоит избрать депутатов в Московский областной Совет и в Люберецкий городской Совет. Жители других населенных пунктов получат 5 бюллетеней. Они должны будут избрать, кроме названных депутатов, еще и депутатов в поселковый или городской Совет.

Окружная избирательная комиссия Люберецкого территориального округа № 76 по выборам народного депутата РСФСР извещает о времени и месте встреч с кандидатами:

20 января в 13 часов — во Дворце культуры «Звездный» (Томилино).

27 января в 13 часов — во Дворце культуры «Мир» (Лыткарино).

4 февраля в 14 часов — в клубе коврового комбината.

10 февраля в 11 часов — в Доме культуры ОПХ «Коренево».

17 февраля в 15 часов — в клубе имени Ленина (поселок Октябрьский).

24 февраля в 11 часов — в кинотеатре «Союз» (Малаховка).

26 февраля в 18 часов 30 минут — во Дворце культуры «Энергетик» (г. Дзержинский).

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Газета основана 10 марта 1931 г. Суббота, 20 января 1990 года № 11 (15137) Цена 3 коп.

ПЯТИЛЕТКА, ГОД ПЯТЫЙ

В Дзержинском проводится очистка системы прудов, входящих в черту города. «Кто ведет эти работы? — спрашивают наши читатели. Мы связались с начальником Люберецкого участка управления «Мосэнергостроймеханизация» Л. П. Дождевым. Вот что он сообщает: — Наш участок уже закончил восстановление верхнего водоема. Пока дальнейшие работы приостановлены из-за нехватки средств. Деньги нужны немалые. Для примера скажу, что первый пруд обошелся в 400 тысяч рублей. Надеемся в скором времени возобновить очистку.

А пока не сидим сложа руки. 2 миллиона рублей — такова стоимость нашей годовой программы. Только в Дзержинском строим автопоезд, реконструируем комбинат производственных предприятий и очистные сооружения, участвуем в возведении жилья — многоэтажек на улице Томилинской и Шама.

Какая связь между производственным успехами и... крышей! Оказывается, правда. Но послушаем А. СЕМЕНОВА, корреспондента газеты завода имени Ухтомского, который побывал на совместном заседании профкома предприятия, руководителей подразделений и комитета народного контроля... Не всякое собрание, даже в пору перестройки, проходит так жарко, как произошло это. Накопившиеся обиды, претензии по социальным условиям труда выска-

зали начальники цехов и участков. Руководитель механосборочного цеха № 21 Г. Черный отметил, что крыша их цеха течет много лет, ржавеет оборудование, и болеют люди. Схожие обиды и у соседей по корпусу. В дни оттепели вновь затопило цех № 20... Думается, что программа конкретных мер по выкачаным проблемам повысит не только авторитет администрации, но и результаты труда сельмашевцев.

И. И. Сычев:

«Знаю проблемы Подмоскovie»

— Если бы меня избрали депутатом Верховного Совета РСФСР, я предложил бы соответствующее решение. 20 процентов капитальных вложений предприятия должны выделять на строительство благоустроенных домов для лиц престарелого возраста. Дом должен быть удобным во всех отношениях. У каждого жильца — самостоятельная квартира. На первом этаже нужно разместить какие-либо культурно-бытовые службы. Переселять в такой дом следует престарелых людей из «переросшей» семьи, где пожилой человек в самом деле мешает молодой семье и где она ему тоже мешает. Но в то же время дети и внуки, живя отдельно, могли бы общаться с родителями, бабушками и дедушками. Это общение доставляло бы удовольствие.

И другой вариант решения той же проблемы. Я бы ставил перед республиканским правительством вопрос о выделении 5 процентов жилой площади при сдаче домов в эксплуатацию только для молодоженов. Это было бы двустороннее решение единой задачи. Или родители оставались бы на месте при увеличении семьи, или молодожены.

Мы беседуем с кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР по Люберецкому городскому избирательному округу № 75 Иваном Ильичем Сычевым. Иван Ильич выдвигает кандидатом в народные депутаты от общественной организации — на пленуме Московского областного правления Всероссийского общества слепых. Он работает заместителем председателя президиума областного правления ВОС. Трудовую деятельность начал на шахте в Подмосковном угольном бассейне. Потом работал буровым мастером в системе института Гидропроект. Незаметно стало ухудшаться зрение. Вступил в общество слепых. В 1961 году избран председателем бюро Истринской первичной организации ВОС. В 1965 году — депутатом Дедовского горсовета и заместителем председателя исполкома. С 1983 года — член областного правления ВОС.

— Иван Ильич, почему вас выдвинули кандидатом именно по Люберецкому округу? — Город Люберецы я в достаточной мере знаю. Не раз бывал здесь на областных

совещаниях, например, во Дворце культуры Томилинской птицефабрики, когда имел еще относительно неплохое зрение. В последние же годы много общаюсь с Люберецким объединением «Модуль» Всероссийского общества слепых. Здесь находится территориальная первичная организация ВОС, с которой мне постоянно приходится общаться. Часто выезжаю в Люберецы и в последние дни.

— Если бы вы стали народным депутатом РСФСР, какие вопросы попытались бы еще решить, кроме названной жилищной?

— Я сторонник восстановления суверенитета России в сегодняшнем понимании. Имею в виду постепенный перевод республики на хозрасчет. Эквивалентные поставки товаров и сырьевых ресурсов, самостоятельность и самоуправление местных Советов, в том числе укрепление материальной базы их. В Люберецах, на мой взгляд, обострились многие проблемы, вызванные близостью её к Москве. Часть города, как известно, уже передана Москве. Многие инженерные коммуникации находятся как бы в двух руках — Люберецкого горсовета и Моссовета. Это затрудняет решение вопросов. Я предложил бы весь город ввести в черту Москвы.

— Но кроме вас, по округу выдвинуто еще три кандидата. Как вы себя чувствуете перед лицом «соперников» по борьбе за депутатский пост?

— Чувствую уверенно. Не хочу сказать, что выберут именно меня. Уверенность моя в другом. Я тринадцать с половиной лет был на советской работе. Знаю многие её особенности. Знаю проблемы подмосковных и российских вообще городов. Предполагаю, что избиратели будут настроены в отношении моего здоровья. Но думаю, что при встречах они меня поймут. Думаю, что сумею отстоять свои мысли и в тех случаях, когда придется защищать интересы избирателей в качестве депутата, если это произойдет.

Беседу записал П. БИЦУКОВ.

А. А. Яровой:

«Вывести республику на передовой уровень»

Анатолий Александрович Яровой работает начальником Управления гражданской авиации Центральных районов. Опытный летчик, руководитель огромного объединения, решающего задачи в интересах народного хозяйства страны и её науки, он выдвинут кандидатом в народные депутаты РСФСР по Люберецкому городскому избирательному округу № 75.

Как гражданин А. А. Яровой обеспокоен неувязками в экономике, бедностью социальной сферы, опасностями, угрожающими экологии, духовному, нравственному достоинству россиян. От болезней, негативов, переживаемых Россией, страдают отрасли её хозяйства, её народы, села и города, в том числе и наш край.

— Анатолий Александрович, участвуя в семинаре редакторов стеновой печати предприятий вашего управления, встречаясь со знакомыми авиаторами, узнал о многих житейских и производственных проблемах Аэрофлота. Удастся ли преодолевать трудности?

— Авиация как неотъемлемая часть народного организма несет на себе его расцвет, его недуги. Были времена подъема, когда определенной ступени экономики соответствовали облик и уклад авиации, вполне удовлетворяли хозяйственные нужды. В данный период мы не можем сказать, что все у нас в полном порядке. Пришла пора обновить самолетный и вертолетный парк, взять на эксплуатацию машины более экономичные, с меньшим удельным расходом топлива. Основная техника, которую мы имеем, приносит крупные затраты на её ремонт. Промышленность не успевает обеспечить нас новыми образцами. Остро стоит вопрос с топливом, особенно с бензином для легкомоторной авиации. Межведомственная несогласованность просто режет, ведет к простоям техники. Целый узел социальных проблем, начиная с жилья. Пошли на то, что строим, невзирая на затраты, иначе невозможно развитие стабильных, здоровых коллективов...

— Хотелось бы, чтобы вы как специалист по применению авиации в сельском хозяйстве рассеяли сомнения насчет вреда природе от удобрений полей с воздуха.

— За вегетационный период, скажем,

пшеницы надо трижды подкормить её. Кроме самолета и вертолета нет техники, которая способна сделать это, не повредив поднявшиеся растения. Вопрос о культуре производства и аккуратности, четкости выполнения операции. В тех же условиях, как у нас в Нечерноземье, наши соседи получают пшеницы 50 центнеров с гектара, но обязательно применяют подкормку с воздуха. Существующая у нас авиатехника позволяет обрабатывать поля без всякого ущерба для окружающей среды. Вот наземная техника очень далека от совершенства, и её применение зачастую вредит природе.

— Вы только что встречались с избирателями-люберчанами. Что волнует людей?

— Как везде. Пустые прилавки, дефицит товаров, плохое медицинское обслуживание, недостатки транспорта, преступность... Надо начинать с экономики как основы всего источника благ. Изберут меня или не изберут — независимо от этого буду всячески поддерживать линию на то, чтобы экономика, народное хозяйство Советской России были нацелены на нужды республики и нужды человека. Считаю, надо незамедлительно разработать генеральный план научно-технического, индустриально-экономического развития России, который бы исключал расточительное отношение к её природным ресурсам и вывел республику на передовой уровень. Возможности, ресурсы у нас огромные.

— Есть ли, Анатолий Александрович, возможности у вашего управления улучшить снабжение люберецки продуктами, например, сельского хозяйства?

— Да, мы у себя в коллективе об этом думали. Со своей стороны я буду всемерно содействовать расширению экономических связей по прямым договорам между областями Центра Советской России, в которых расположены предприятия нашего управления, с городом Люберецы относительно снабжения продуктами питания, фруктами, овощами, ягодами. Есть и другие планы. В основе их меры по оздоровлению различных сфер жизни.

Беседу вел В. ЧУЛКОВ.

